



Моноблочные кондиционеры имеют массу отличий с другими видами кондиционеров. В чем же они заключаются? Как правило, в сравнение моноблочным кондиционерам ставят сплит-системы и мобильные кондиционеры.

1. *От мобильных кондиционеров* – мобильный кондиционер можно без проблем перемещать в любую часть квартиры, а вот моноблочный кондиционер следует крепить сверху или снизу, и он является стационарным устройством. У моноблочного кондиционера забор воздуха осуществляется с улицы, для чего у него предназначено две трубки. Но если сравнить их с гофрированной трубой мобильного кондиционера, то они совсем незаметны в интерьере. У мобильного кондиционера забор воздуха происходит из самого помещения, и поэтому, чтобы обеспечить комфортный микроклимат, нужно, чтобы в помещении всегда был свободный доступ воздуха.

Моноблочный кондиционер оснащен теплоизолированными трубами и поэтому на зимнее время для него нет необходимости проводить консервацию. Что же касается мобильных устройств, то на зимнее время у них нужно изолировать отверстие, через которое осуществляется вывод воздуха.

Автор: Administrator
14.05.2016 00:00 -

2. *От сплит-системы* – основное отличие моноблочного кондиционера от сплит-системы – это наружный блок, который отсутствует у моноблочных моделей. Поэтому все моноблочные модели кондиционеров с успехом можно устанавливать в тех зданиях, где запрещен монтаж наружного блока на фасад. К тому же моноблочные кондиционеры не предполагают проведение сложной коммуникации.

У моноблочных моделей полностью отсутствует риск неправильного монтажа. Внешний вид здания совершенно не искажается, не портится. Моноблочный кондиционер можно установить уже там, где выполнен дорогостоящий ремонт.